



A Cseh Köztársaság Nemzetközi Bajnoksága és UIPM Global Laser Run City Tour Kopřivnice 2024

Tisztelt barátaink!

Az LSK Frýdek-Místek az UIPM-mel (Union Internationale de Pentathlon Moderne) és a Cseh Öttusa Szövetséggel együtt szeretné meghívni klubjaik küldöttségeit a Cseh Köztársaság Nemzetközi Laser Run Bajnokságát és az UIPM Global Laser Run City Tourt magába foglaló Beskyd Challenger 2024 versenyre. A rendezvényre Kopřivnice-ben, a legendás Emil Zátopek és a Tatra teherautók szülőhelyén kerül sor. Időpont: 2024. szeptember 7-8., a program 2024. július 1-jén kerül közzétételre itt: www.beskydchallenger.com. A pontos menetrendet a nevezést követően tesszük közzé.

Általános információk

Az esemény időpontja: 7.9.-8.9..2024

Korosztályok: U11, U13, U15, U17, U19 és juniorok

Versenyesek: egyéni

Nevezés: 2024. 04. 01-jén kezdődik és 2024. 08. 21-én ér véget (regisztrációs űrlapok csatolva)

Versenyszabályok

A verseny az UIPM Versenyszabályzatának és a vonatkozó előírásoknak megfelelően kerül lebonyolításra:

- Lövés: 22 céltábla a fő lőtéren, plusz két tartalék (homologizált Hit&Miss céltábla), valamint 10-20 céltábla a bemelegítő lőtéren. Igény szerint a sportolók saját céltáblákat is hozhatnak magukkal és használhatják azokat bemelegítésre.
- Futás: tartán

Megjegyzések:

1) Az egyes korosztályokban a nevezések számától függően selejtezőkre kerül sor. Ha bármelyik korosztályban selejtezőkre van szükség, akkor azokat délelőtt rendezik meg, továbbá szükség esetén délután elődöntők megrendezésére is sor kerül. A döntőkre 2024. 09. 08-án, vasárnap kerül sor.

2) A kategóriákat és a távokat az UIPM szabályai szabályozzák:

(https://www.uipmworld.org/sites/default/files/bt_rules_2022_final_0.pdf)

(https://www.uipmworld.org/sites/default/files/uipm_para-sport_regulations_v3_0_0.pdf)

3) Az egyes küldöttségek korlátlan számú sportolót nevezhetnek.

4) A versenyekre való bejutást akkreditációs rendszer fogja szigorúan szabályozni, beleértve az edzők bemelegítő területre való belépését is. A küldöttségek minden 4 sportoló után 1 edzőt regisztrálhatnak (pl. 4 sportolóval rendelkező küldöttség = 1 akkreditált edző; 6 sportolóval rendelkező küldöttség = 2 akkreditált edző).



5) További információkat a CsK Nemzetközi Bajnokságáról és az UIPM Global Laser Run City Tourról a www.beskydchallenger.com oldalon találunk.

6) A startlisták 2024. 09. 01-től lesznek elérhetők a www.beskydchallenger.com oldalon.

A verseny helyszíne

Emil Zátopek stadion Kopřivnice

Szállás

Szállást közvetlenül Kopřivnicében kínálunk. Kérjük, szállásbiztosítás iránti igény esetén vegyék fel velünk a kapcsolatot.

Közlekedés

Legközelebbi repülőterek:

Leoš Janáček repülőtér Ostrava

Katowice repülőtér

II. János Pál repülőtér Krakkó-Balice

A helyszín vonattal vagy busszal is elérhető.

Autóval pedig a D48/E462-es gyorsforgalmi úton.

Nevezési díj

Az egyszeri nevezési díj minden regisztrált versenyző számára 500 CZK / 20 EUR.

Határidő utáni nevezések esetén a nevezési díjhoz 100 CZK / 5 EUR díjat számítunk fel.

A nevezési díj tartalmazza a csomagolt ebédet.

Figyelem! 2023. szeptember 1. után a nevezés törlése miatti visszatérítést kérni nem lehet.

Lézeres lövészethez szükséges felszerelés

A Cseh Köztársaságba versenycélú lég- és CO₂-pisztolyok behozatala esetén a törvény értelmében nem szükséges lőfegyvertartási engedély. Légi utazás esetén azonban határozottan javasoljuk, hogy a delegációk tartson magánál egy a látogatás célját és a pisztolyok sorozatszámát tartalmazó hivatalos levelet.



Szervezők

A verseny szervezője az LSK Frýdek-Místek sportklub Kopřivnice városával, az UIPM-mel és a Cseh Öttusa Szövetséggel együttműködve. Web: www.beskydchallenger.com
E-mail: info@beskydchallenger.com , registration@beskydchallenger.com

